

# 2012年“国考”规模史上最大

## 七成职位在基层,报名时间为10月15日至24日

2012年度中央机关及其直属机构考试录用公务员工作即将开始。考生报名主要采取网络报名方式,报名时间为10月15日至24日。公共科目笔试定于2011年11月27日在全国各省会城市、自治区首府、直辖市和部分地区较大的城市同时举行。据悉,2012年“国考”共计招录约18000人,比2011年还多2000人,当数“史上最大规模”的一次。地市县区这类基层职位将招录13000人,占总计划的73%,其中2/3的职位面向应届毕业生。

### 国税是用人大户

2012年的国家公务员考试对外招录的部门有130个,从目前披露的职位看,招录6000多人的国税系统仍是用人大户,但国税总局只招20人左右,大量职位在地方省市的派出机构,而且只有200多个职位要求有两年工作经验,还有3000多个职位明确要求应届毕业生。另一用人大户海关总署这次在全国41个直属海关共拟招录

1755人,其中海关官员1314人。

### 考录探索分级分类

2012年度考录另一项重要改革是探索分级分类考试,将中央机关招考职位区分为中央机关及其省级直属机构、市(地)级以下直属机构等类别,在考试内容和招考政策上有所区别。银监会和证监会将作为改革试点,列入特殊专业序列,即报考银监会(证监会)的考生在第一轮传统的“行政能力测试”

和“申论”两门课笔试外,还要参加一个专业综合笔试,行政能力测试和申论成绩共占50%,专业综合笔试成绩占50%,按照1比1的比例合成笔试总成绩,确定第一轮筛选结果。

2012年“国考”发布公告的同时发布大纲,本月14日出具具体职位,10月15日后考生可在公务员局网站查看职位以及具体职位数量,两年基层经验以合同为准,截止到报名第一天。

(据新华网《北京晨报》)

## 国安委挂牌督办南钢铁水外流事故

新华社北京10月12日电(记者朱立毅)国家安全监管总局日前通报了南京钢铁股份有限公司“10·5”铁水外流重大事故。依据有关规定,国务院安委会已对这起事故的查处实行挂牌督办,查处结果将向社会公布。

10月5日11时40分左右,南京钢铁股份有限公司炼铁厂5号高炉在停炉准备过程中发生铁水外流事故,造成12人死亡、1人烫伤。据初步分析,这起事故是由于炉缸内部碳砖受侵蚀变薄,在对其强度检测和论证评估不充分的情况下割开了残铁口处炉皮,复风操作使炉内压力升高,导致铁水击穿炉壁流出。

## 在施工现场被突然倾倒的起重机砸中 区委书记等5人当场身亡

10日晚,甘肃省酒泉市境内的华锐风电科技(甘肃)有限公司设备生产厂区发生吊装设备倾倒事故,造成5人死亡,1人受伤。酒泉市政府新闻办公室11日向媒体通报了这一事故。

通报称,10日晚22时50分,该公司设备生产厂区施工现场,其承包方宁夏天信建设发展股份有限公司1000吨履带式起重机在作业时突然倾倒,造成包括肃州区委副书记、酒泉工业园区管委会主任于永东在内的5人当场死亡,1人受伤。伤者目前生命体征平稳,但仍处浅昏迷状态。(据中新社)

## 老总父亲打招呼 儿揽工程赚千余万

10月11日,重庆市第五中级人民法院公开开庭审理了重庆移动公司原总经理沈长富之子沈俊成受贿一案。

公诉机关指控:2003年年底至2004年上半年,四川冠达通信工程有限公司刘某找到被告人沈俊成(男,1981年10月出生),希望通过其父沈长富(另案处理)为该公司承揽重庆移动公司万州片区基站维护工程提供帮助。随后,沈俊成将刘某的请托事项转达给沈长富,沈长富即利用其职务上的便利,通过向下属打招呼的方式帮助刘某承揽到上述工程。

为此,2007年至2010年,沈俊成以占股份分红的名义先后3次分得刘某所送的人民币共计1309万余元。事后刘某将沈俊成分红的事实告知了沈长富,沈长富表示认可。据此,公诉机关认为,沈俊成与国家工作人员同谋,利用国家工作人员职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物共计人民币1309万余元,其行为已构成受贿罪,遂依法提起公诉。(据新华网)

## 卫生部:下半年医疗费用存在上涨可能

新华社北京10月12日电(记者吕诺)卫生部统计信息中心副主任王才有12日表示,今年上半年公立医院居民就医负担有所减轻。按可比价格计算,公立医院门诊和住院费用在持续4年每年上涨5%之后,上半年门诊费用上涨0.3%,住院费用下降0.1%。

王才有12日在卫生部例行新闻发布会上介绍,根据全国7400家二级及以上公立医院月报数据,2011年上半年,公立医院门诊病人均医药费用1872元。门诊药费同比下降0.5%。门诊病人均药费97.5元,与上年同期比较,按当年价格上涨4.8%,按可比价格下降

0.5%;住院病人均医药费用7101.8元,人均药费3033.6元。人均药费与上年同期比较,按当年价格上涨3.1%,按可比价格下降2.1%;门诊药费占医药费用的52.1%,药费比重同比下降0.4个百分点。住院药费占医药费用的42.7%,药费比重同比下降0.9个百分点。

王才有说,今年下半年,物价上涨导致运行成本增加、医疗技术服务价格调整等因素,依然可能使医疗费用存在上涨可能。卫生系统将集中力量加快推进公立医院改革试点,并将试点成功的改革政策措施向全国推广,进一步缓解看病贵问题。

## 龙首金银章在京首发

10月12日,工作人员在展示龙首金银章。当日,由上海造币有限公司铸造发行、黄金历史专卖店总经销的中国传世龙首金银章在北京首发,其中1000克的浮雕龙首金银章售价680000元。

新华社记者 邢广利 摄



## 衡阳司法局正副局长党委会上互殴

11日,网友“文殊颂”发帖说,湖南省衡阳市司法局局长万春生在该局召开的党委会上,因为“进干部”的问题打了副局长廖曜中,衡阳市公安局和市委组织部已介入调查。11日晚,衡阳司法局副局长廖曜中向记者确认此事,仍在医院就诊的他声称已报警。事件另一当事人万春生则对记者称,“市委组织部已在第一时间了解情况,10日下午已作出处理意见”。

### 副局长:要进的人来历不明

“文殊颂”在帖子中说,“2011年10月10日,衡阳市司法局党委,讨论进干部。让所有干部目瞪口呆的是,局长万春生出手了,挥

拳打向副局长廖曜中,廖鼻青脸肿”。帖子称,冲突的起因是一名在衡州监狱工作的女生要进司法局机关,万春生和廖曜中对此意见不合,进而发生了冲突。

帖子还有一张廖曜中被打后的照片,照片上的拍摄日期显示为2011年10月10日。

衡阳司法局副局长廖曜中在接受记者采访时说,冲突发生在10月10日上午10时左右,当时有8人在开党委办公会议。廖曜中说,因为他不同意一名在衡州监狱工作的女生,调至司法局下属的衡阳市法律援助中心工作,进而与司法局局长万春生发生肢体冲突。廖曜中称,虽然双方都在打中受伤,但当时是局长万春生先动手,“还有人抱住我不让我还手,只能让他打”。

廖曜中对记者说,他不同意该女生调至其分管的市法律援助中心,是因为这件事程序不对,作为分管领导,事先他对此事不知情,另外这个女生来历不明,不了解是否有需要照顾的特殊背景。此外,法律援助中心也要“逢进必考”,该女生虽然有司法考试资格,但是“有司法考试资格的多”了。

### 两人被要求负担彼此医药费

廖曜中称,事发后他曾打110报警,警方已了解过情况。廖曜中表示要讨个说法,10月11日下午,他到衡阳市委反映了本次事件的情况,“下一步要到长沙去上访”。

记者向冲突另一方的衡阳司法局局长万春生求证细节,万春生没有回应冲突原因以及打斗过程。他在回复记者的短信中说,“市委组织部已在第一时间了解情况,10日下午已作出处理意见”。不过,万春生没有透露衡阳市委组织部的具体处理意见。

据知情人士称,衡阳市委组织部的处理意见,是要求万春生和廖曜中互相负责对方的医疗费用,并作检讨,还将召集有多方参与的会议解决此事。

根据衡阳市司法局网站上公布的信息,万春生为该局党委书记、局长,负责司法局全面工作。廖曜中为党委委员、副局长,分管法律援助中心、市司法干校和法学会工作。(据人民网)